

ДЕКАБРЬ 2020 ГОД

ОБРАЗОВАНА В ОКТЯБРЕ
1996 ГОДА

ГРУЗОВИК

Независимая подростковая газета
Ясненского городского округа

Сайт: planeta-kids.ucoz.ru

*Их пригласил
губернатор!
(стр. 4-5)*

0+

НОВЫЙ ГОД НА НОСУ...

Ну что, дорогие наши читатели, вот уже и декабрь, а что это значит? Правильно, что скоро Новый год! А вы когда-нибудь задумывались об истории этого праздника? Нет? Тогда читайте.

В детстве мне рассказывали, что в древности год начинался в первый день весны — 1 марта, когда погода улучшалась и оживала природа.

В 1348 году в Москве состоялся Собор, на котором приняли положение начинать год с сентября, а не с марта. И только с 1700 года по указу Петра I Новый год в России празднуют, как и в других странах Европы, 1 января.

Слушай, а ты когда-нибудь задумывался о том, как этот праздник отмечают другие страны???

Англия. Дом украшают не только ёлкой, но и веточками омелы. Английский Дед Мороз - Санта-Клаус.

Италия. Новый год — символ обновления. Обычно под Новый год принято избавляться от старых вещей, старой мебели и другого хлама.

Франция. Французский Дед Мороз — Пер Нозль — оставляет подарки не под ёлкой, как наш, а в башмаках, висящих и стоящих у камина. На Новый год запекают в пирог боб. А тот, кому он достаётся, получает титул «бобового короля», и в праздничную ночь все подчиняются его приказам.

Швеция. Накануне Нового года дети выбирают королеву света Люцию. Её наряжают в белое платье и корону с зажжёнными свечами. Люция приносит подарки детям и лакомства домашним животным.

Япония. Здесь в новогоднюю ночь 8 раз звонят в колокола. Каждый удар колокола соответствует одному из пороков. По мнению японцев, их шесть: жадность, глупость, злость, легкомыслие, нерешительность и зависть, однако у каждого порока есть 18 различных оттенков. Это в сумме и составляет 8 ударов колокола.

Как бы хорошо Новый год не праздновали в других странах, но в России всё равно намного интереснее, потому что Россия самая лучшая страна, наполненная самыми добрыми и весёлыми людьми!!!

Вероника НИКОЛАЕВА.

7 класс

ОТДАВШИЕ ЖИЗНЬ ЗА ЛЮБИМОЕ ДЕЛО

15 декабря ежегодно отмечается день памяти журналистов, погибших при исполнении профессиональных обязанностей. Это очень серьёзный и важный день для всех журналистов. И мы, как начинающие журналисты, тоже должны чтить память тех, кто отдал свою жизнь на боевом посту.

За последние несколько лет число журналистов, погибших при исполнении долга, очень возросло. Напряжённая обстановка в мире негативно влияет на корреспондентов, ведь именно они, рискуя жизнью, снимают события первыми. Порой это приводит к летальному исходу. Одним из таких отважных журналистов является Андрей Стенин (1980-

2014). Он был фотокорреспондентом РИА Новости, работал в Сирии, секторе Газа, Египте, Ливии, Турции и других странах. Но роковой стала для Андрея командировка на Украине, где он был убит в ходе вооружённого конфликта.

Для героев-журналистов были учреждены премии «За лучшие журналистские расследования» и «За журналистику как поступок».

Каждый год фиксируют до 500 случаев нарушения прав журналистов РФ. Это поражающие цифры. Давайте будем чтить память журналистов, отдавших жизнь за своё любимое дело!

Рената ШАЙСЛАМОВА,
9 класс



На мемориале «Сквер Славы»

ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА

День неизвестного солдата-памятный день для нашей страны. Мы все хорошо знаем, сколько матерей не дождалась своих сыновей, которых так сильно любили, кто-то остался без отца, а кто-то без мужа. Война не обошла стороной ни одну семью нашей страны. Мы должны помнить то, что каждый человек того времени делал всё, чтобы мы жили без страха за наше будущее. Нам всегда нужно помнить о героях, подвиги которых бессмертны.

В нашей стране, как и во многих других государствах, есть дни, когда мы почитаем героев. Один из них отмечается 3 декабря. День неизвестного солдата начинается с возложения цветов к памятникам и мемориалам. В нашем городе так же есть памятники погибшим солдатам. Один из

них находится в ЗАТО Комаровский. Установлен он был в 1957 году, на его пьедестале слова «Вечная память героям» и даты «1941-1945». В 2005 году в Ясном был воздвигнут Мемориал памяти, его открытие было приурочено к 60-летию Великой Победы. На Мемориале расположены 29 мраморных плит, на которых выбиты имена более 200 героев Великой Отечественной войны, трех воинов—интернационалистов, 11 защитников, погибших при исполнении воинского долга в Чеченской Республике. Сейчас памятник погибшим переименован в Мемориал «Сквер Славы» Я надеюсь, что все последующие поколения буду помнить героев, которые когда-то сражались за Родину и за жизнь будущего поколения.

Полина ИВАРИНА,
9 класс

РЕФЕРЕНДУМ СОСТОЯЛСЯ...

«У меня растут года, будет и семнадцать...», а потом и восемнадцать, а это значит, что придёт время, когда вы, наши юные читатели, сможете прийти на избирательный участок и отдать свой голос. А чтобы уже сейчас подрастающее поколение окунулось в атмосферу выборов, в нашем округе проводятся различные мероприятия.

Одно из таких - это детский областной референдум, который проходит в рамках празднования дня Конституции. Цель проведения таких референдумов - узнать мнение ребят об актуальных на сегодняшний день определенных темах. В этом году ребята отвечают на вопросы, касающиеся межличностных отношений.

Знаешь ли ты о правовой ответственности за нарушения законодательства РФ в сфере межнациональных отношений?

- Число голосов, ответивших «Да»: 970

- Число голосов, ответивших «Нет»: 63

Хотел бы ты больше знать о традициях других народов?

- Число голосов, ответивших «Да»: 926

- Число голосов, ответивших «Нет»: 107

Как ты считаешь, в твоём городе (посёлке, селе) у людей разных

национальностей равные ли права и возможности?

- Число голосов, ответивших «Да»: 992

- Число голосов, ответивших «Нет»: 41

По твоему мнению, где можно столкнуться с проявлением дискриминации по национальному признаку?

- «Интернет»: 678

- «Улица»: 300

- «Школа»: 67

- «Нигде»: 27

А как бы ответили вы на эти вопросы?



ДЕНЬ ХУДОЖНИКА

Как мы все знаем, в году 12 месяцев и в каждом – огромное количество праздников. На дворе декабрь, скоро Новый Год, но знаете ли вы ещё какие-либо праздники декабря? А я знаю один из таких...

8 декабря отмечается Международный день художника, который был учреждён в 2007 году Международной Ассоциацией «Искусство народов мира».

Это не единственная дата, связанная с профессией художника. Украина празднует этот день в октябре, а в России он отмечается в отдельных регионах в разные дни – Курская область празднует День художника 9 августа, а Липецкая – 25 декабря.

Некоторые творческие объединения предлагают проведение праздника 25 октября, в день рождения Пабло Пикассо, которого мастера и знатоки живописи считают величайшим художником 20 века.

Так что единого мнения о дате в профессиональном сообществе пока не сложилось.

А я не зря я пишу про это день, ведь я тоже увлекаюсь рисованием, хотя я не очень люблю рисовать, но не потому, что мне не нравится сам процесс, просто у меня не всегда бывают интересные идеи для рисунков. Своё умение рисовать я уже продемонстрировала в прошлом и в этом выпусках газеты. Посмотрите, может понравится?

Динара АРДЫПОВА,

7 класс

Рисунок АВТОРА



Лучшие из лучших

ИХ ПРИГЛАСИЛ ГУБЕРНАТОР!

Семеро смелых, спортивных, творческих, умных ребят будут представлять наш округ на Губернаторской ёлке для одарённых детей. Сейчас мы хотим вас с ними познакомить.

Гриценко Татьяна

Про Таню её сотоварищи по перу и видеокамере сочинили вот такую песенку:

«Таня может, Таня может всё, что угодно:

Сделать фото, снять видосик, писать статьи.

Таня может, Таня может быть кем угодно,

И ведущей, и актёром

Ты можешь быть,
И ведущей, и актёром,
Ты можешь быть.»

И действительно, Таня – мастер во всём, поэтому очень заслуженно стала победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «Лидер 21 века».

**Жаркеев Нуржан**

Нуржан учится в 11 классе второй школы, он активист ученического самоуправления, юнармеец, успешно совмещает учёбу с занятиями лёгкой атлетикой, туризмом. А ещё Нуржан - победитель муниципального, зонального, регионального этапов военно-спортивной игры «Зарница». А самое главное, что он очень хороший друг и товарищ и всегда готов прийти на помощь одноклассникам.

Калдыбекова Асель

Асель уже 4 года занимается в казачьем объединении «Есаул». Она – лучший командир отряда на военно-спортивных соревнованиях «Зарничка». Асель всегда и всё доводит до совершенства, если что-то у неё не получается, то на сто первый раз всё будет выполнено отлично! Асель за 15 секунд производит сборку-разборку автомата, не каждый мальчишка в объединении может этим похвастаться. Вот такая защитница Отечества подрастает в «Есауле».

**Киёмбаева Айяна**

Айяна, ученица 8 класса Еленовской школы, является победителем муниципальных и областных конкурсов. Её интересы разносторонне, Айяна умеет качественно справляться с любым поручением. Лидерские качества, проектные компетенции, широкий кругозор, глубокие предметные знания, целеустремленность и ответственность являются основой её успешности

в учебном процессе.

Вот, что говорит об этом сама Айяна: «Когда я узнала, что меня пригласили на Губернаторскую ёлку, моему восторгу не было предела.

Я поняла, что иду в своей жизни по правильному пути, и я уверена, что такая награда за мои успехи даст хороший толчок к покорению новых вершин.»



ИХ ПРИГЛАСИЛ ГУБЕРНАТОР!

Ремхе Лидия

Лидия считает школьную учёбу основой для будущей жизни, успешной карьеры и поэтому стремится учиться только на отличные отметки. Она – лидер школьного общественного объединения, ежегодно принимает участие в школьных и муниципальных этапах Всероссийской олимпиады школьников, где неоднократно становилась победителем и призером. Такая насыщенная школьная жизнь не мешает Лиде успешно осваивать журналистскую науку в пресс-клубе «Слово», где она особенно преуспела в подготовке видеосюжетов на самые разнообразные темы.



Шевцова Дарья

Отличительными чертами Дарьи являются любознательность и желание не останавливаться на достигнутом. Поэтому она постоянно стремится узнать больше, выйти за рамки школьной программы. За годы обучения показывает отличные знания по всем общеобразовательным предметам. Её знаний и энергии хватает на многое: быть одной из наиболее активных учениц на уроках, участвовать на всех этапах олимпиад по предметам: математика, информатика, история. За высокие успехи Даша награждена стипендией Губернатора Оренбургской области.



Макимов Алдияр

Макимов Алдияр, обучающийся 9 класса Целинной школы

Отличник учёбы с первого класса, увлекается математикой, информатикой и программированием.

Алдияр обладает лидерскими качествами, может организовать и заинтересовать всех. Он хороший, надёжный друг и товарищ,

Алдияр мечтает стать программистом и обеспечить технологическое будущее страны.



КАК ПРАВИЛЬНО ОФОРМЛЯТЬ ПИСЬМА ДЕДУ МОРОЗУ?

Не успели мы моргнуть, как 2020 год подошёл к концу. Уже декабрь и совсем скоро наступит новый, 2021 год. И все мы знаем, что на новый год всем приносит подарки Дед Мороз, а для того, чтобы он принёс, нужно написать ему письмо. Но не каждый знает, как правильно письмо оформить, и сейчас я Вам расскажу о самых простых правилах оформления.

1) Неважно, какое письмо ты пишешь – обычное или электронное, есть правила, которые нужно соблюдать всегда.

2) Если ты первый раз пишешь незнакомому человеку, то в первом предложении, обязательно нужно представиться.

3) Письмо начни с приветствия. Если твой адресат взрослый или незнакомый человек, лучше начать с «Здравствуйте» или же «Добрый день». А если письмо адресовано другу или хорошо знакомому, можно начать с «Привет».

4) Не стоит писать «Доброго времени суток». Если тебе неудобно, от

того, что написанного утром сообщение прочтут вечером, лучше просто напиши «Здравствуйте».

5) Если ты отвечаешь на чьё-то письмо, то сначала стоит ответить на



Анна-Вероника Кожевникова
с письмом Деду Морозу

интересующие вопросы твоего собеседника, а уже затем переходить на тему, которая интересует тебя.

6) Не забывай, что в письме «Вы» нужно писать с большой буквы.

7) Смайлики лучше использовать только в дружеских письмах. Использовать их в письме по работе будет не очень уместно.

8) В конце письма обязательно попрощайся и поставь своё имя.

9) В обычном письме, которое отправляется по почте, принято ставить дату написания. В электронном письме, которое приходит мгновенно, это не обязательно.

10) После того, как письмо закончено, лучше перечитать его и исправить ошибки, а если оно написано от руки, то не ленись переписать его, ведь ошибки выглядят как неуважение к собеседнику.

Вот и все основные правила оформления письма. Ну а я хочу поздравить всех наших читателей с наступающим новым годом! Пожелать Вам всего самого наилучшего в новом году, удачи и, конечно, успехов!

Зефир
7 класс

ГОД БЫКА



На дворе уже декабрь, а это значит, что 2020 год подходит к концу. Да, уж, год крысы вышел непростым для многих, включая и меня. Но на смену году Крысы спешит новый – Быка и хочется узнать, что же он нам принесёт? Но сначала немного истории...

В мире существует много легенд о том, откуда же появились символы года, вот и одна из них. Согласно легенде, однажды Будда пригласил к себе на праздник много животных, и пообещал им, что каждому, кто придёт, подарит по году. Но, чтобы попасть к Будде, нужно было переплыть реку. Самым первым приплыл Бык, но как оказалось, на его хвосте была Крыса. Она прилетела к ногам Будды, когда Бык отряхивался. Вот таким хитрым способом Крыса заполучила первый год. А уже следующий год получил Бык. Люди возлагают большие надежды на 2021 год, ведь год, следующий после високосного, обещает быть спокойным. Он пройдет в трудах - над собой, работой, отношениями. Всё, что вы вложите в этом году, вернётся в удвоенном виде. Бык любит честных и ответственных. Потрудитесь немного, чтобы расположить к себе этот знак, и он вам ответит благосклонностью и дружелюбием.

Согласитесь, что после значительных перемен в жизни, всем нам нужно восстановиться. Кому-то начать заново учиться, кому-то наладить все дела на работе и в жизни. Я надеюсь, что год Быка станет успешным и незабываемым годом для многих.

Анэля МУНДАГАЛИЕВА,
7 класс

Рисунок Полины
Алёшиной

ОТКУДА НА ОКНАХ УЗОРЫ?

Как же появляются на окнах узоры? Неужели их рисует Дед Мороз? Да, так и есть – их рисует мороз. Только не Дед, а просто мороз – тот, от которого мерзнут щеки. Давай узнаем, как это происходит, какие бывают узоры?

Морозные «картины» на стекле и «опушка» на ветках деревьев появляются по одной и той же причине: если воздух достаточно влажный, а температура окружающей среды – от 0 градусов и ниже. В таком случае лишняя влага конденсируется, превращаясь в маленькие кристаллики. Виной тому неровности и царапинки на поверхности стекла. Кристаллики осаждаются друг на друга – и получаются удивительные узоры. Помимо неровностей стекла, в «рисовании» узоров участвуют частички пыли на поверхности стекла, ветер и сквозняки.

Мне нравится смотреть на нарисованные морозом окна, ведь это не только красиво, но и как-то сказочно.

Полина АЛЁШИНА,
7 класс
Фото Виктории Чиркиной



Рисунки мороза на окнах
пресс-клуба «Слово»

Зимнее детство

*Снежинки летят в сверкающем танце,
Лежат они утром на новеньком ранце,
Но скоро растают, когда зайду в дом,
Исчезнут бесследно, будто бы сон.
Ещё упадет, а за ней и другая,
Получится вскоре горка большая.
Она вся заполнена жизнью снежинок,
Весной пропадет без всяких смешинок.
Любимое чудное время – зима.
Мчатся мальчишки на поле с утра,
Играют в снежинки, хоккей и лапту,
Детство своё я запомнить хочу.*

Байканова Рената, ученица 10 «А» класса, ГАОУ «Губернаторский многопрофильный лицей-интернат для одаренных детей Оренбуржья»
Фото АВТОРА



ЁЛКА – ГЛАВНЫЙ СИМВОЛ НОВОГО ГОДА!



Новый год – это чудесный праздник! Я со своей семьёй всегда жду его с нетерпением. Один из символов этого замечательного праздника – ёлка.

Каждый год мы украшаем ёлку по-разному: старыми стеклянными игрушками, длинной и пушистой мишурой, блестящим дождиком, светящейся гирляндой и красивыми шариками. Мы, дети, делаем разные снежинки, фонарики и разноцветные гирлянды из бумаги. Это всегда так интересно и весело! У нас получается целый

сугроб снежинок, которыми мы и украшаем ёлку. А самый интересный момент – это момент, когда мы зажигаем новогоднюю гирлянду и звёздочку!

Ёлка у нас всегда получается замечательная! Пусть она принесёт всем нам на 2021 год только радость и хорошее настроение!

**Аня Данова,
6 класс**



Новогодний праздник

НАСТУПАЕТ НОВЫЙ ГОД!

Праздник Новогодний!

*Смеётся детвора,
Дед Мороз – волшебник
приходит к нам! Ура!*

*Под ёлочку игрушек, поло-
жит и конфет,*

*Стихи прочтут ребята
Дедушке в ответ.*

*Счастливые детишки по-
дарки разбирают*

*И с радостными лицами
ёлку зажигают.*

*Ну как же он прекрасен -
новогодний праздник!*

*Праздник самый добрый,
радостный проказник!*

**Аня ДАНОВА,
6 класс**

Каждый Новый год мы ждём чего-то необычного и интересного. А как будет складываться 2021 год? Давайте помечтаем.

Мы все очень хотим, чтобы новый 2021 год был счастливым и весёлым, хотим, чтобы он был лучше, чем уходящий. 2021 год должен нам принести много здоровья и счастья. И я уверена, что в этом году мы обязательно победим коронавирус. Но очень многое будет зависеть от нас с вами, надо продолжать соблюдать все правила безопасности, побольше

улыбаться, помогать друг другу, и тогда всё будет хорошо! Жаль, конечно, что на этот Новый год нельзя будет устраивать шумное веселье, но вместе со своей семьёй тоже можно очень весело встретить долгожданный праздник.

**Сабина Тасбулатова,
7 класс**





А ВЫ ПРИГОТОВИЛИ НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ?

Скоро Новый год, мы все уже начали задумываться над тем, что же подарить своим близким. И конечно же, не для кого не секрет, что лучший подарок – это подарок, сделанный своими руками. Он должен быть красивым, сделанным с душой, а самое главное – полезным.

Я предлагаю вам свою идею для подарка на Новый год. Это подарочный бокс с мылом ручной работы и бомбочками для ванны с хвойным ароматом.

Для мыла нам понадобится:

- мыльная основа (можно использовать простое детское мыло белого цвета)-200г
- формочки разной формы
- ухаживающие масла
- эфирное масло с запахом хвои
- краситель зеленого цвета
- пульверизатор со спиртом (чтобы не образовывались пузырьки)

Шаги к приготовлению очень просты:

- растопите мыльную основу

·добавьте краситель (чем больше, тем цвет насыщеннее)

·добавьте 5 капель масла и ароматизатора

·формочку сбрызгиваем спиртом

·заливаем жидкую массу

·ждем до полного застывания (примерно 4-5 часов)

За это время мы сделаем бомбочки.

Ингредиенты:

-сода - 3 чайных ложки

-лимонная кислота -1,5 чайной ложки

-краситель сухой

-ухаживающие масла и эфирное масло (оставшиеся от приготовления мыла)- 4-5 капель

- формочки

Шаги:

·смешиваем масла с содой

·добавляем лимонную кислоту

·остаётся только все спрессовать в форму и сразу достать

Такой подарок можно подарить семье, маме или подруге.

Можно, конечно, сделать и с дру-

гим ароматом, использовать другие формы, нужно только включить творческую фантазию!

Не забудьте всё красиво упаковать!

Совет:

Чтобы аромат мыла не выветрился, можно обернуть его белой бумагой, а, чтобы всё смотрелось эстетично и красиво, можно воспользоваться таким приёмом, как состаривание бумаги.

Для этого берём лист А4, в отдельной миске разводим 1-2 ложки быстрорастворимого кофе, добавляем немного воды (главное, чтобы кофе растворился) и ватным диском мочим лист, после чего просушиваем



ЧАЙНЫЙ ЧАС

Сейчас, в холодной время года особенно хочется тепла и уюта. И я хочу поделиться с вами собственным рецептом вкусного, полезного чая. Кстати, 15 декабря отмечается Международный день чая.

У этого напитка длинная история. Чай появился еще в 15 веке в Китае, и уже давно этот тонизирующий, бодрящий напиток пьют во всех странах, в каждом доме.

Заваривание чая - это настоящее искусство, нужно много раз пробовать, чтобы добиться изысканного и потрясающего вкуса. Обычно, в чай для придания ему вкусного аромата, добавляют различные целебные травы: мята, чабрец, шиповник и множество других

Этот рецепт я придумала сама. Когда приходят холода, я всегда завариваю этот напиток. Главное, готовить чай надо с хорошим настроением!

Для начала нам нужно подготовить ингредиенты:

- чёрный листовый чай
- ложка мёда
- 2-3 кружочка апельсина либо лимона

- палочка корицы

- горсть клюквы

-корень имбиря

Сначала мы чистим и режем имбирь, кладём 2-3 кусочка.

Затем кладём все ингредиенты в заварочный чайник и заливаем кипятком. Даём настояться. Зовём всю семью и вместе пьём полезный, душистый напиток.

Страницу подготовила
Акжанат МАНАОВА,
9 класс
Фото АВТОРА



С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

В этот предновогодний месяц день рождения отмечают:

Лена Емельянова
Лейла Тукешева
Алина Халина
Александр Пестерев
Анна-Вероника Кожевникова

Наступило довольно холодное время года. Помимо главного праздника этого месяца мы празднуем дни рождения прекрасных людей! Мы бы хотели поздравить их тёплыми словами от всей души. С днём рождения! Вы рождены и это всё, что нужно для счастья! Желаем вам всего наилучшего! Счастья, здоровья, побольше хороших оценок и, конечно же то, что мы так любим – поддержку от близких вам людей! Надеемся, что вы хорошо встретите Новый год со своими родными! Пусть всё у вас будет просто прекрасно! Знайте, что вас любят и ценят!
С любовью, редакция газеты «Грузовик»

Привет, Я – ДЮЦЕВОЙ!

Привет! Я – ДЮЦЕВОЙ!

Скоро Новый год и я хотел всех вас поздравить с наступающим праздником! Откуда появился такой классный, самый лучший и веселый праздник – Новый год!? Это мысль каждый праздник у меня возникает.

Я спросил у своего друга домового Ворчуна, с соседнего дома. И он поведал мне такую историю.

Самый неожиданный факт празднования Нового года на Руси заключается в том, что этот день не всегда отмечался первого января, как все мы привыкли считать. Ой, об этом вы уже знаете из КриКа. А что ещё интересного рассказал Ворчун?

Оказывается, любимый всеми волшебник – Дед Мороз – появился позднее. Точнее, он был и раньше, но в другом обличи. Это был просто сказочный персонаж, который обладал невероятной щедростью. Новогодний герой был крайне добрым и приносил подарки каждому малышу.

Но мой друг рассказал мне и страшную историю...

В старину зима ассоциировалась со знаком планеты Сатурн. Он представлялся в виде старца с длинной бородой и посохом всемогущества в руках. В рассказах описывался жрец, который одевался в бога Сатурна. Это и есть «прародитель» нашего Деда

мороза. В жертву божеству приносилась самая красивая девушка, которую привязывали к дереву, и если она замерзала, то это означало, что жертва принята, на самом деле это было «театральное представление». Так появилась знакомая нам Снегурочка, в сопровождении которой приходит на праздник Дед Мороз.

Вся эта жуть конечно в прошлом, ведь люди встречают Новый год с надеждой, что он будет удачным.

И в конце мой друг неудачно пошутил:

~А ты хорошо себя вёл? Принес жертву? Если не принес, то Дед мороз придет и жертвой станешь ты...

Бррр, очень жуткая история...

ВСЕХ С НОВЫМ ГОДОМ!

Лейла ТУКЕШЕВА,
4 класс



Декабрь 2020 год
Предупреждён – вооружён

Праздники января

- 1 января — Новый Год
- День авторского права
- 2 января — День научной фантастики
- Новый мяу-год у кошек
- Всемирный день интроверта
- 3 января — День бенгальских искр и гирляндных огней
- 4 января — День Ньютона
- 5 января — День маленьких историй
- День сценариста
- 6 января — Рождественский сочельник
- Всемирный день детей-сирот войны
- День обнимашек
- 7 января
- Рождество Христово
- 11 января — Международный день «спасибо»
- 13 января — День российской печати
- День уборки своего стола
- 15 января — День рождения Википедии
- 16 января — Всемирный день «The Beatles»
- 18 января — Крещенский сочельник
- 19 января — Всемирный день снега
- 21 января — Международный день объятий
- 22 января
- День рождения воздушной кукурузы
- Праздник жизни
- 23 января — День ручного письма
- 25 января — Татьянин день
- День студента
- 26 января — Всемирный день помощи больным проказой
- 27 января — День воздушно-пузырчатой упаковки
- День снятия блокады г. Ленинграда
- 29 января — День первооткрывателя
- 30 января — День деда Мороза и Снегурки
- 31 января — Международный день БЕЗ интернета

Наши страницы «ВКонтакте»: Пресс-клуб «Слово»,
телепередача «Под другим углом»

Учредитель: Детско-юношеский центр.
Главный редактор: Ксения ЛЕВИНА
Отв. секретарь: Рената ШАЙСЛАМОВА

Наш адрес: г. Ясный, ул. Свердлова, 10.
Email: duts2017@bk.ru
Телефон: 2-12-28

Отпечатано в типографии
газеты «Грузовик»

Тираж 50 экз.
Распространяется
бесплатно